ВЕНГРИЯ - АВСТРИЯ - ЧЕХИЯ
Будапешт - Вена - Дрезден* - Прага 
Выезды: 02.01.2020, 26.01.2020, 23.02.2020, 08.03.2020, 29.03.2020, 12.04.2020, 26.04.2020
	1 дн
	4:30 - отправление автобуса из Минска, ул. Дружная (обратная сторона ж/д вокзала). Транзит по Польше, вечером прибытие на транзитный ночлег на территории Венгрии.

	2 дн
	Завтрак. Отъезд в Будапешт. По прибытии дополнительно (по желанию, 20 у.е./чел.) обед в Трофее (шведский стол + напитки без ограничения). Обзорная экскурсия по равнинному ПЕШТУ: Встреча на пл. Героев, осмотр памятников площади, посещение замка Вайдахуньад, проспект Андраши, пл. Сечени, нижняя набережная, остановка у Парламента, Парламент, пл. Свободы, Базилика, пл. Сечени. По желанию (за доплату 15 евро) экскурсия "Королевская Буда" - Рыбацкий бастион, собор Матияша, где венчаются все королевские семьи Европы, памятник Святой Троице и сам Королевский Дворец. Свободное время, желающие могут (за доплату 15 €) совершить прогулку на теплоходе по реке Дунай.  Ночлег в отеле.

	3 дн
	Завтрак, выезд в Вену. По прибытии пешеходная экскурсия по одному из самых романтичных и красивых городов мира: Рингштрассе (здание Парламента, Городская Ратуша, костел Благодарения, университет, пл. Марии Терезии), дом Худертвассера, Венская опера, площадь Героев, зимняя резиденция австрийских императоров Хофбург, руины римской эпохи, костёл Святого Петра, ул. Грабен, Чумная колонна, собор Святого Стефана. Свободное время. 


В свободное время желающие могут посетить экскурсию «Легенды Старой Вены» (доплата 20 евро, группа от 20 человек). Вы узнаете историю происхождения названия многих улиц и площадей, легенду о появлении песенки «Ах, мой милый Августин»; посетите места, где жил Моцарт, где бесчинствовал и был побеждён Василиск, еврейский квартал Вены, центр римского военного лагеря ВИНДОБОНА; увидите знаменитые часы «АНКЕР» и кафе «ЦЕНТРАЛЬ» - некогда любимое кафе Льва Троцкого .В программе экскурсии "Дом Хундертвассера" - первое творение Фриденсрайха Хундертвассера, эпатажного архитектора, создавшего свой шедевр по заказу венской мэрии. Сразу же после постройки в 1986 году, удивительный дом стал одной из новых достопримечательностей Вены. Дом уникален стенами, выкрашенными в яркие цвета и беспорядочным местоположением окон. расположенных в соответствии с замысловатой архитектурно-философской теорией Хундертвассера У дома нет прямых линий и острых углов, что придает ему неуловимое сходство с творениями Гауди в Барселоне. Вечером отправление автобуса в Прагу. По прибытии размещение в отеле 3*. Ночлег.

	4 дн
	Завтрак, для желающих (за доплату 25 €) поездка в Дрезден (столица Саксонии). По прибытии пешеходная экскурсия по городу: Новая ратуша, церковь Фрауенкирхе, Брюльская терраса, Придворная церковь, Земпер-опера, дворец Цвингер. Свободное время. Вечером, возвращение автобуса в Прагу. Для желающий (за дополнительную оплату 15 €) предлагается вечерняя экскурсия «МИСТИЧЕСКАЯ ПРАГА», которая познакомит Вас с множеством легенд старой Праги. Вы узнаете леденящие душу истории о ведьмах и водяных, магах и алхимиках, кладах и тайниках. Если у Вас крепкие нервы, и Вы не против пощекотать свои нервы, выбирайте самую захватывающую экскурсию по Праге! Ночлег.

	5 дн
	Завтрак, отъезд из отеля. Экскурсия по Старому городу с осмотром основных достопримечательностей: Карлова улица, Карлов мост, Староместская пл., Астрономические часы, Вацлавская площадь, Пороховая башня. За дополнительную плату предлагаются экскурсии:
Экскурсия по Вышеграду (доплата 15 евро, группа от 15 человек). Замок Вышеград в Чехии был построен в X веке. По местной легенде Вышеград расположен в месте первого поселения, ставшего позднее Прагой, хотя до настоящего времени никаких доказательств этому так и не нашлось.
Экскурсия на теплоходе по реке Влтаве + обед - шведский стол (доплата 25 евро). Уникальная возможность увидеть Прагу с воды. Cвободное время. Во второй половине дня отправление автобуса в Минск. Транзит по Польше, ночной переезд.

	6 дн
	Прибытие автобуса в Минск во второй половине дня.


Стоимость тура: 195 евро + 50.00 руб.
Оплата в белорусских рублях по курсу НБ + 3%

В стоимость тура входит: проезд автобусом класса «Сетра», «Неоплан», «Мерседес», 2 ночлега в Праге + 1 ночь в Венгрии + 1 ночь в Будапеште, питание - 4 завтрака в отелях, экскурсионное обслуживание без входных билетов.

В стоимость тура не входит: консульский сбор, входные билеты, пользование наушниками, дополнительные экскурсии, мед. страховка, дополнительные экскурсии. 

Размещение: Отели 3*** в Чехии и в Будапеште (2-хместные номера со всеми удобствами, ТV, телефон). 

Завтрак - шведский стол.
Туристическое агентство оставляет за собой право изменять график поездок по мере комплектации группы, а также вносить некоторые изменения в программу тура без уменьшения общего объема и качества услуг, осуществлять замену заявленных отелей и ресторанов на равнозначные. Время в пути указано ориентировочное. Фирма не несет ответственности за задержки, связанные с простоем на границах, пробками на дорогах и за решение, вынесенное по вопросу открытия визы на данном маршруте.
