	1 день

04.11.2016
	Прибытие в Минск до 8:15. Встреча с гидом в 8:15 (местное время) внутри вокзала у эскалатора под световым табло о расписании поездов с табличкой «Гранд-тур».

Завтрак. Экскурсия «Минск - столица Республики Беларусь». Архитектурные памятники исторической застройки  старого  города - костелы Девы Марии и Красный, мужской и женский бернардинские  монастыри, Торговые ряды, Ратуша, древняя Немига. Незабываемое впечатление оставляет прогулка по восстановленному Троицкому предместью - старинному кварталу XVIII-XIX вв. Живописные изогнутые улочки, уютные кафе в старинных зданиях, дома ремесленников, галереи художников. 
Размещение в гостинице.

Выезд в Дудутки. Посещение одного из самых популярных этнографических музеев Беларуси с действующими народными промыслами: гончарная мастерская, старинная кузница, мастерская плотницкого искусства, хлебопекарня.

На территории комплекса расположены конюшня с орловскими рысаками, пони, ишаками, единственная в Беларуси ветряная мельница, выставка старинных автомобилей. У посетителей есть возможность покататься на старинных каретах и пролетках, побывать на живописной поляне пикников.

Окунуться в настоящую атмосферу шляхетской усадьбы XIX в. помогут дегустации продуктов местного производства:

- угощение мельника (сало, хлеб, лук, солёная капуста);

- угощение на броваре (старинная шляхетская водка, традиционная закуска);

- угощение в хлебопекарне (хлеб, сыр, масло, травяной чай);

- угощение в доме бортника (мед).

Возвращение в Минск. Размещение в гостинице. Прогулка по вечернему городу. 

Посещение торгово-развлекательного комплекса «Столица»,  где расположены фирменные магазины известных белорусских производителей (работает до 22.00). Ночлег.

	2 день

05.11.2016

	Завтрак. Выселение из гостиницы. Выезд в Несвиж. 
Несвиж - один из самых значимых в истории Великого Княжества Литовского город, увенчанный коронованным орлом Радзивиллов, самых могущественных магнатов княжества. Несвижский дворцово-парковый комплекс, включённый в список Всемирного наследия ЮНЕСКО, с разноплановой архитектурой и крупнейшим ландшафтным парком. Осмотр дворцово-замкового ансамбля, построенного по проекту итальянского зодчего Джованни Бернардони, того самого, который участвовал в строительстве и реконструкции знаменитого собора Петра и Павла в Риме. Экскурсия по залам замка: Большому столовому, Малому столовому, Бальному. Система оборонительных сооружений, превращавших дворец в неприступную крепость, считавшуюся одной из самых совершенных крепостей Европы. Несвижский парк, каждый уголок которого наполнен таинственными легендами и мифами. Фарный костел (XVI в.), первый в Восточной Европе памятник в стиле барокко, усыпальница князей Радзивиллов. 
Переезд в Витебск. Размещение в гостинице. Ночлег.

	3 день

06.11.2016

	Завтрак. Обзорная экскурсия «Витебск - культурная столица Беларуси». Прекрасно сохранившаяся и восстановленная застройка исторической части города XVIII-XIX вв. Ратуша - символ вольного города, Воскресенская церковь - один из красивейших памятников православного зодчества, величественный Успенский собор, пешеходная улица Суворова, вдоль которой расположены сувенирные лавки, картинные галереи, кафе, трактиры, кофейни. Благовещенская церковь - памятник древнего зодчества XII в.

Жемчужина современной архитектуры - Летний амфитеатр - лучшая концертная площадка Европы, на которой проходит всемирно известный фестиваль искусств «Славянский базар». 

Посещение дома-музея М.Шагала на улице Покровская, где прошли детские и юношеские годы великого мастера, позволит окунуться в атмосферу конца XIX - начала XX века, глубже понять истоки творческого вдохновения художника, который на удивительной витебской скрипке сыграл мелодию своей жизни.   
Выезд в Здравнево (16 км) - усадьбу русского художника Ильи Ефимовича Репина. Знакомство с экспозицией дома-музея. Прогулка по парку: сосновые аллеи, зеркальная гладь прудов, крутые обрывистые берега реки Западная Двина, возможность сфотографироваться на горке натурщика «Мон Блан». Никого не оставит равнодушным удивительная красота этого заповедного края, где долгое время жил и создавал свои полотна великий Репин. 
Чаепитие с душистыми здравневскими травами и фирменными белорусскими сладостями. 
20.40 - отъезд  домой (поезд № 039Б).


ГРАНД-ТУР  «ЖЕМЧУЖИНЫ БЕЛАРУСИ» 
МИНСК - ДУДУТКИ - НЕСВИЖ - ВИТЕБСК - ЗДРАВНЕВО
Стоимость тура:   11 700  рос. руб.
              В стоимость тура входит:
- транспортное обслуживание по программе;

- 2 ночлега в гостиницах*** в Витебске и Минске (2-местные номера категории «стандарт»); 

- питание (3 завтрака); 
- обзорные экскурсии по Витебску, Здравнёво, Несвижу, Минску, Дудуткам;
- чаепитие в Здравнево;
- входные билеты по программе + 4 дегустации в Дудутках;

- услуги аттестованных гидов. 

Доплата за одноместное размещение - 2 500 рублей

Питание по маршруту (3 обеда) по желанию за доплату 1100 рублей 

Скидка детям школьного возраста - 700 рублей
*при безналичном расчете взимается от 2% до 3% за конвертацию
