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       МИР - НЕСВИЖ (автобус)
	1 день


	Выезд из Витебска рано утром. 
Прибытие в Несвиж - один из древнейших исторических центров Беларуси.

Несвиж - один из самых значимых в истории Великого Княжества Литовского город, увенчанный коронованным орлом Радзивиллов, самых могущественных магнатов княжества. Несвижский дворцово-парковый комплекс, включённый в список Всемирного наследия ЮНЕСКО, с разноплановой архитектурой и крупнейшим ландшафтным парком. 
Осмотр дворцово-замкового ансамбля, построенного по проекту итальянского зодчего Джованни Бернардони, который участвовал в строительстве знаменитого собора Петра и Павла в Риме. Экскурсия по залам замка: Большому столовому, Малому столовому, Бальному. Система оборонительных сооружений, превращавших дворец в неприступную крепость. Несвижский парк, каждый уголок которого наполнен таинственными легендами и мифами.  Осмотр Фарного костела (XVI в.), первого в Восточной Европе памятника в стиле барокко, где находится усыпальница князей Радзивиллов.
Знакомство с историческим центром старого города (городская ратуша, торговые ряды, Рыночная площадь, монастырь бенедиктинок).
Обед (по желанию за доплату).
Переезд в Мир.

Экскурсия в Мирский замок - памятник оборонного зодчества Беларуси (XVI в.), внесенный в каталог мирового культурно-исторического наследия ЮНЕСКО. Взору откроется богатый дворец эпохи средневековья, своей монументальностью и неприступностью олицетворяющий силу и неограниченную власть феодала. Уникальные образцы предметов мебели XVII века, коллекция оружия,  реконструкции рыцарских доспехов, древние музыкальные инструменты, произведения живописи, ценные предметы радзивилловских мануфактур. 29 экспозиционных залов, в том числе «Сени», «Столовая изба», «Портретный зал», «Гостиная», «Винные погреба», «Оружейная палата», «Бибилиотека» знакомят с историей всех владельцев замка, бытом и культурой Великого Княжества Литовского.  Фамильная усыпальница князей Святополк-Мирских - памятник архитектуры стиля модерн, сооруженная в парке возле Мирского замка в 1904 году. Впечатляет мозаичная смальта на главном фасаде часовни - на сверкающем золотом фоне образ Христа - Вседержителя. Мозаика сделана так, что, с какой стороны на нее не посмотришь, глаза Христа обязательно встретятся с твоими. В крипте часовни - захоронения владельцев замка из рода князей Святополк-Мирских.  
Выезд в Витебск.


                            Стоимость тура на человека при группе 40+4  -  65 рублей

                                               * Возможен проезд поездом!
      В стоимость входит:


      - транспортное обслуживание по программе;


      - сопровождение по  маршруту;


      - обзорные экскурсии по Мирскому замку, Несвижскому дворцово-парковому ансамблю





     Дополнительно оплачивается:


     -  входные билеты в замки











	



