МИНСК - ХАТЫНЬ - МИР - НЕСВИЖ - БРЕСТ - БРЕСТСКАЯ КРЕПОСТЬ -
БЕЛОВЕЖСКАЯ ПУЩА - ДУДУТКИ - МИНСК
	1 день

	Прибытие в Минск в 05.30. Встреча в аэропорту. Трансфер в Минск (40 км).

Размещение в отеле. Отдых.

Завтрак.

Обзорная автобусно-пешеходная экскурсия по городу-герою Минску - столице Республики Беларусь позволит познакомиться с городом, который входит в десятку лучших восточноевропейских мест для туристов. Архитектурные памятники исторической застройки старого города - костелы Девы Марии и Красный, мужской и женский бернардинские монастыри, Торговые ряды, Ратуша, древняя Немига. Незабываемое впечатление оставляет прогулка по восстановленному Троицкому предместью - старинному кварталу XVIII-XIX вв. Живописные изогнутые улочки, уютные кафе в старинных зданиях, дома ремесленников, галереи художников. Динамичный современный облик Минска. Уникальная знаковая архитектура главной улицы - памятника градостроительного искусства XX века - проспекта Независимости. Площадь Победы и Национальная библиотека, включенные в список наиболее выдающихся архитектурных строений современности. 
Подъем на смотровую площадку библиотеки на панорамном лифте, имеющем прозрачную стеклянную призматическую стенку, что позволяет получить ощущение полета. Выгодное ландшафтное расположение библиотеки делает обзорную площадку привлекательным объектом в туристическом плане. Великолепные виды столицы и ее окрестностей, открывающиеся с высоты 73 метров, производят яркое впечатление в любое время года. Разрешается фото- и видеосъемка.  

Посещение уникального Музея истории Великой Отечественной войны, при создании которого отказались от классических приемов объемно-пространственного построения сооружений, обустройства окружающей среды, территорий и интерьеров. В музее 10 экспозиционных залов выстраиваются согласно хронологии событий - от 1930-х годов до 1950-х, освещая предвоенную ситуацию в Европе, события Великой Отечественной войны и первых лет мирной жизни, и зал Победы (расположен под стеклянным куполом, который венчает копия Знамени Победы). Общая площадь музея - 15 тысяч квадратных метров. Новое здание музея оборудовано мультимедийными комплексами - плазменными экранами, инсталляциями.

Обед. 
Выезд в Хатынь (60 км). Тематическая экскурсия «Мемориальный комплекс Хатынь» - памятник жертвам фашистского террора на белорусской земле, единственное в мире кладбище сожженных деревень в годы Второй мировой войны. Мемориал, занимающий площадь около 50 га, получил планировочную схему бывшей деревни Хатынь. Вы увидите улицы бывшей деревни, пройдете мимо труб-обелисков там, где раньше стояли дома, услышите жалобные звуки колоколов, узнаете о причинах трагедии и страшных событиях того дня.   

Возвращение в Минск. Свободное время. Ночлег.

	2 день

	Завтрак. Выезд в Мир, Несвиж (110 км).
Экскурсия в Мирский замок - памятник оборонного зодчества Беларуси (XVI в.), внесенный в каталог мирового культурно-исторического наследия ЮНЕСКО, выдающееся произведение белорусского зодчества. Взору откроется богатый дворец эпохи средневековья, своей монументальностью и неприступностью олицетворяющий силу и неограниченную власть феодала. 29 экспозиционных залов, в том числе «Сени», «Столовая изба», «Портретный зал», «Гостиная», «Винные погреба», «Оружейная палата», «Бибилиотека» помогут познакомиться с историей всех владельцев замка, бытом и культурой Великого Княжества Литовского. Спасская часовня - усыпальница князей Святополк-Мирских, Замковая башня.   
Переезд в Несвиж (30 км). Обед.
Несвиж - один из самых значимых в истории Великого Княжества Литовского город, увенчанный коронованным орлом Радзивиллов, самых могущественных магнатов княжества. Несвижский дворцово-парковый комплекс, включённый в список Всемирного наследия ЮНЕСКО, с разноплановой архитектурой и крупнейшим ландшафтным парком.

Осмотр дворцово-замкового ансамбля, построенного по проекту итальянского зодчего Джованни Бернардони, того самого, который участвовал в строительстве и реконструкции знаменитого собора Петра и Павла в Риме. Экскурсия по залам замка: Большому столовому, Малому столовому, Бальному. Система оборонительных сооружений, превращавших дворец в неприступную крепость, считавшуюся одной из самых совершенных крепостей Европы. Несвижский парк, каждый уголок которого наполнен таинственными легендами и мифами. Фарный костел (XVI в.), первый в Восточной Европе памятник в стиле барокко, усыпальница князей Радзивиллов.
Переезд в Брест. Размещение в отеле. Свободное время. Ночлег.

	3 день

	Завтрак.
Обзорная экскурсия по Бресту – одному из старейших городов Беларуси с богатой историей и насыщенной разнообразием событий современностью. Знакомство с культурным наследием  этого города, его древними храмами  и памятниками: Крестовоздвиженский костел, Площадь Свободы, Свято-Николаевская братская церковь, собор Св.Симеона, театр музыки и драмы, Аллея фонарей и др. 
Посещение мемориального комплекса «Брестская крепость - герой» - одного из знаковых мест Беларуси, которое хранит память о великом подвиге советского народа. Старые строения, руины, скульптурно-архитектурные сооружения: монумент «Мужество» - погрудная скульптура воина, выполненная из бетона, высотой 33,5 м, площадь Церемониалов, штык-обелиск и вечный огонь. Особые эмоции вызывает скульптурная композиция «Жажда» - фигура советского воина, который, опираясь на автомат, тянется каской к воде. 

Посещение Музея обороны крепости или музея «Музей войны – территория мира» на территории крепости (открыт в июне 2014 года). Экспозиция из более чем двух тысяч предметов представлена в восьми залах. В хронологическом порядке прослеживается трагическая судьба защитников крепости. Здесь по максимуму использованы современные музейные технологии (интерактивный экран, электронная книга памяти), и выразительные художественные образы (скульптурные формы, инсталляции).
Обед. 
По желанию (за доплату: взрослые - 200 руб. с чел., школьники - 150 руб. с чел.) посещение археологического музея «Берестье». В основе музея - вскрытые остатки городища древнего Бреста, постройки ремесленного посада XIII века. На территории «Берестья» на глубине 4 м археологами раскопаны улицы, вымощенные деревом, остатки построек различного назначения, находящиеся на площади 1118 м². В экспозиции представлено 28 жилых и хозяйственных бревенчатых строений - одноэтажных срубов из брёвен хвойных деревьев (в том числе два из них сохранились на 12 венцов). Деревянные постройки и детали мостовых были законсервированы специально разработанными синтетическими веществами.
Либо по желанию (за доплату: взрослые - 200 руб. с чел., школьники - 150 руб. с чел.) посещение музея «Спасенные художественные ценности».
Брестский музей «Спасённые художественные ценности» - филиал Брестского областного краеведческого музея. Единственный в Беларуси музей, где экспонируются произведения искусства и предметы антиквариата, конфискованные брестскими таможенниками при попытке незаконного вывоза их за рубеж. Экспозиция размещена в 10 залах.
Размещение в гостинице. Ночлег.

	4 день

	Завтрак. Выезд в Беловежскую пущу (60 км), занесенную в Список мирового культурного и природного наследия ЮНЕСКО. Национальный парк «Беловежская пуща» - один из старейших заповедников в мире. Это настоящее чудо света. По числу видов растений и животных национальный парк не имеет себе равных в Европе. В пуще обитает самая крупная в мире популяция зубров. Во время экскурсии по парку вы познакомитесь с уникальной природой этого древнего лесного массива, увидите Дуб-патриарх и сосну-великана, проедете по «царскому тракту». 
В Музее природы в Беловежской пуще представлено более тысячи экспонатов. Можно увидеть копытных животных (олень, кабан, косуля, лось), а также хищников (волк, рысь, лисица, куница, барсук, енотовидная собака). На втором этаже - царство птиц, которых в пуще насчитывается около 250 видов. Коллекция дереворазрушающих грибов - одна из самых полных в республике. Рыбы, грызуны, гербарии, энтомологическая выставка (включая коллекцию дневных и ночных бабочек). Впечатление усиливают звуки природы - щебет птиц хрюканье и рев лесных животных, которые сопровождают путешествие по музею. 

Вольеры с животными занимают около 20 га. Здесь можно увидеть рысь, лисицу, косулю, благородного оленя, зубра, волка, лося, дикого кабана, а также енотовидную собаку и пятнистого оленя. Поражает сочетание богатого растительного мира и изумительных ландшафтов.

По желанию (за доплату: 350 рублей - школьники; 400 рублей - взрослые) посещение резиденции белорусского Деда Мороза, которая принимает гостей круглый год. Уже у самого входа вы попадаете совсем в другой мир, забывая о повседневной суете, полностью погружаясь в сказку. Резиденция включает в себя Дом Деда Мороза с мастерскими, домик Снегурочки, музей детских писем, где хранятся, письма, рисунки и поделки, которые присылают дети со всей страны. На входе гостей встречают два рыцаря: Дуб-Дубович и Вяз-Вязович. Вас проведут по аллее сказок, где представлены скульптуры сказочных героев (Двенадцать месяцев, Аленушка и братец Иванушка, Емеля, Белоснежка и семь гномов и многие другие сказочные персонажи). Есть в царстве Деда Мороза ветряная мельница, перемалывающая плохие поступки, волшебный колодец. Каждый посетитель получает сувенир от самого Деда Мороза.
Обед в кафе в Беловежской пуще.

Возвращение в Брест. 

Свободное время. Ночлег.

	5 день

	Завтрак. Освобождение номеров.
Переезд в Дудутки (350 км) - музейный комплекс старинных народных ремесел и технологий. 

Обед с блюдами национальной кухни.

Посещение одного из самых популярных этнографических музеев Беларуси с действующими народными промыслами: гончарная мастерская, старинная кузница, мастерская плотницкого искусства, хлебопекарня. У посетителей есть возможность покататься на старинных каретах и пролетках, побывать на живописной поляне пикников. Окунуться в настоящую атмосферу шляхетской усадьбы XIX в. помогут дегустации продуктов местного производства:

- угощение мельника (сало, хлеб, лук, солёная капуста);

- угощение на броваре (старинная шляхетская водка, традиционная закуска);

- угощение в хлебопекарне (хлеб, сыр, масло, травяной чай).
Переезд в Минск (45 км). Свободное время. 

Посещение торгово-развлекательного комплекса «Столица», где расположены, кофейни, рестораны, супермаркет, фирменные павильоны известных белорусских брендов: «Марко», «Милавица», «Элема», «БелКосмекс», «Коммунарка», «Свитанок» (обувь, трикотаж, одежда, косметика, белорусский лен, кондитерские и ликеро-водочные изделия лучших белорусских производителей).
Трансфер в аэропорт к 22.00. Отлет домой в 00.25. 


СТОИМОСТЬ ТУРА (в рос. рублях, цена нетто)* для школьной/взрослой группы: 

	Размещение
	при группе 10+1
	при группе 15+1
	при группе 20+2
	при группе 30+3
	доплата за одноместное размещение

	Минск: отель линейки «Тайм» 2* 

(двухместное размещение в номере со всеми удобствами) 
Брест: отель «Буг» 3* (двухместное размещение в номере со всеми удобствами)
	29600/30800
	25600/26800
	26500/27800
	23700/25000
	3200

	Минск: отель 3* («Спутник»/ «Орбита»)
(двухместное размещение в номере со всеми удобствами)
Брест: отель «Буг» 3* (двухместное размещение в номере со всеми удобствами)
	30500/31800
	26500/27700
	27400/28700
	24600/25900
	4500

	Минск: отель 3* («Беларусь»/ «Славянская»)

(двухместное размещение в номере со всеми удобствами)
Брест: «Hampton by Hilton» 3+*
(двухместное размещение в номере со всеми удобствами)
	41200/42400
	36800/38000
	38100/39400
	35300/36500
	6800

	В стоимость тура входит:

- транспортное обслуживание по программе комфортабельным автобусом/микроавтобусом, включая трансферы из/в аэропорт;
- 4 ночлега с ранним размещением в отелях выбранной категории;

- питание (5 завтраков (континентальные), 5 обедов);

- обзорные экскурсии по программе; 

- входные билеты в музеи по программе:

· смотровая площадка Национальной библиотеки;

· Музей истории Великой Отечественной войны;

· Музейный комплекс старинных народных ремесел и технологий «Дудутки»;

· Мирский замок;

· Несвижский дворцово-парковый комплекс;

· Мемориальный комплекс «Брестская крепость-герой;

· Национальный парк «Беловежская пуща» (вольеры, музей природы).
- 3 дегустации в Дудутках;
- услуги аттестованного экскурсовода.


Доплата за взрослого в составе школьной группы (не являющегося сопровождающим) -   1200 рублей

Скидка детям школьного возраста в составе взрослой группы - 1200 рублей

Ужин по желанию (за доплату 400 рублей)

Цены сформированы в марте 2021 г.
Описание гостиниц

г.Минск

Гостиница линейки «Тайм» 2* http://easttime-hotel.by/index/nomera-i-czenyi сеть новых современных отелей, построенных в 2014 г.. Комфортабельные двухместные номера: имеются две кровати, шкаф для одежды,  тумбочки и другие предметы интерьера, подключен телевизор (кабельное ТВ)  и телефон. В  номере есть санузел (душевая кабина и туалет) c необходимыми принадлежностями. Wi-Fi.

Гостиница «Спутник»*** http://www.sputnik-hotel.com/index.html    расположена в 10 минутах от центра столицы. Все номера отеля оформлены в теплых тонах и располагают рабочим столом и мини-баром. В ванной комнате предоставляются бесплатные туалетно-косметические принадлежности. Все удобства, TV, телефон, холодильник, Wi-Fi. Гости отеля «Спутник» могут отдохнуть в финской сауне с мини-бассейном или сыграть в бильярд. 

Гостиница «Орбита»***http://www.orbita-hotel.com/rus/rooms/удобно расположена на одном из главных проспектов Минска, вблизи станции метро «Пушкинская». В окрестностях гостиницы расположен супермаркет, кинотеатр, ледовый дворец, ночной клуб и многое другое. Wi-Fi, письменный стол, телевизор (спутниковое телевидение), телефон (междугородняя и международная связь), ванная комната с косметическими и банными принадлежностями, санузел.

Гостиница «Славянская» 3* http://slavyanskaya-minsk.by/Открыта в 2014 году.

Отель расположен в северо-западной части г.Минска. Развитая сеть общественного транспорта и близкое прохождение главных городских магистралей позволяют добраться до центра города и железнодорожного вокзала за 10-20 минут.

Рядом находятся: культурно-спортивный комплекс «Минск-Арена»; торгово-развлекательный центр «Арена-Сити» с бутиками и объектами сервиса, фуд-кортом, гипермаркетом, кинотеатром; фитнес-клуб «Мир фитнеса»; Национальный выставочный центр «БелЭкспо»; аквапарк «Лебяжий»; зона отдыха водохранилища Дрозды; городская велосипедная дорожка, проходящая через весь город вдоль реки и рекреационных мест.

По всему зданию – бесплатный высокоскоростной WiFi.

Двухместный однокомнатный номер общей площадью 17-19 кв.м. с двумя односпальными кроватями (размер 90х200 см.) с ортопедическими матрацами и мягким сатиновым бельем исполнен в теплых тонах и имеет все необходимое для комфортного пребывания гостей. В оснащение номера входит кондиционер, LED-телевизор 32”,  телефон, банные и туалетные принадлежности, фен, стол для работы с удобным креслом. Бесплатный WiFi. Из окна номера Вы можете любоваться прекрасным видом Минска.

«Беларусь»*** http://www.hotel-belarus.com – гостиница по уровню не уступает четырехзвездочному отелю, открылась в мае 2014 г. после капитальной реконструкции. Расположена в центре Минска, на берегу р.Свислочь. Комфортабельные номера (ТВ, мини-холодильник, телефон, Wi-Fi). Аквапарк с джакузи, несколько саун, тренажерный зал, спа-процедуры. Панорамный лифт (можно подняться на 23-й этаж, смотровую площадку, откуда открывается потрясающий вид на столицу).

г.Брест
Брест: отель «Hampton by Hilton» 3+* https://www.hilton.ru/hotels/hampton-by-hilton-brest-belarus/  новый современный отель мировой сети «Hilton», введенный в строй в 2018 году. Комфортабельные номера: бесплатный беспроводной интернет, HD-телевизор с кабельными каналами, рабочая зона, кресло, сейф для ноутбука, собственная ванная комната с душем и феном. Номера оснащены кондиционером. К услугам гостей фитнес-центр, бар и общий лаундж. Расстояние до Брестской крепости составляет 2,9 км. Расстояние до центра города составляет 1 км.

Гостиница «Буг» http://hotelbug.by/ в 2017 году открылась после ремонта. Идеально расположена для посещения всех главных достопримечательностей Бреста и региона, включая Брестскую крепость и Беловежскую пущу. Непосредственная близость к железнодорожному вокзалу, центральному автовокзалу, а также к деловому, административному и торговому центру предоставляет очевидное преимущество гостям отеля. 
Комфортабельные номера для проживания. Каждый номер отличается оригинальностью отделки. Комнаты декорированы оригинальным текстилем и картинами старого Бреста.

После ремонта гостиница преобразилась, но при этом сохранила свою самобытность. Интерьеры выполнены в современном стиле и привлекают своей атмосферой спокойствия. В каждом номере есть все необходимое для полноценного отдыха. Из окон гостиницы открывается вид на парк и главную улицу Ленина. 
