Специальная программа для регионов

Омск, Тюмень, Екатеринбург, Пермь с учетом курсирования прямых поездов
СМОЛЕНСК - МИНСК - ХАТЫНЬ - МИРСКИЙ ЗАМОК - БРЕСТ - БРЕСТСКАЯ КРЕПОСТЬ - БЕЛОВЕЖСКАЯ ПУЩА - ВИТЕБСК - СМОЛЕНСК
	1 день

	Прибытие в Смоленск в 06.45  поездом №103Н. Завтрак.

Обзорная экскурсия по Смоленску, отличающемуся особым уютом и теплотой. Здесь, на западных рубежах России по особенному воспринимаются многие страницы русской истории. 

Смоленская крепостная стена, выдающееся оборонительное сооружение конца XVI - начала XVII веков. Подъем на Соборный холм - культовый и административный центр города со времен Владимира Мономаха. Свято-Успенский кафедральный собор - жемчужина русской архитектуры XVII-XVIII веков, в котором хранится одна из самых главных и наиболее почитаемых русских святынь - Чудотворная Смоленская икона Божией Матери «Одигитрия».  Храм Петра и Павла - самое древнее из сохранившихся сооружений в Смоленске. Со смотровой площадки около собора открывается прекрасный вид на празднично украшенный город и крепостную стену. Прогулка по скверу Героев, памятник, посвященный героям 1812 года, символизирующий силу и мощь Смоленска – города-щита, хранящего покой всей России.

Обед.

Переезд в Минск (375 км). По пути - посещение Хатыни. Тематическая экскурсия «Мемориальный комплекс Хатынь» - памятник жертвам фашистского террора на белорусской земле, единственное в мире кладбище сожженных деревень в годы Второй мировой войны. Мемориал, занимающий площадь около 50 га, получил планировочную схему бывшей деревни Хатынь. Вы увидите улицы бывшей деревни, пройдете мимо труб-обелисков там, где раньше стояли дома, услышите жалобные звуки колоколов, узнаете о причинах трагедии и страшных событиях того дня.
Размещение в гостинице. Ночлег.

	2 день
	Завтрак.
Обзорная автобусно-пешеходная экскурсия по городу-герою Минску - столице Республики Беларусь позволит познакомиться с городом, который входит в десятку лучших восточноевропейских мест для туристов. Троицкое предместье - исторический центр старого города, сохранивший колорит XVIII-XIX веков со старинными, будто игрушечными домиками и Верхний город с Ратушей и кафедральным собором Святого Духа. Живописные изогнутые улочки, уютные кафе в старинных зданиях, дома ремесленников, галереи художников, костёл Св. Девы Марии, торговые ряды, древняя Немига. Остров скорби и слез, расположенный в излучине реки Свислочь и мемориальный комплекс «Сынам Отечества», открытый в память о жителях Беларуси, павших в сражениях всех времён.

Динамичный современный облик Минска. Уникальная знаковая архитектура главной улицы - памятника градостроительного искусства XX века. Главная площадь - площадь Независимости, Костёл святых Елены и Симеона. Площадь Победы и Национальная библиотека, включенные в список наиболее выдающихся архитектурных строений современности.
Посещение Музея истории Великой Отечественной войны, при создании которого отказались от классических приемов объемно-пространственного построения сооружений, обустройства окружающей среды, территорий и интерьеров. В музее 10 экспозиционных залов выстраиваются согласно хронологии событий - от 1930-х годов до 1950-х, освещая предвоенную ситуацию в Европе, события Великой Отечественной войны и первых лет мирной жизни, и зал Победы (расположен под стеклянным куполом, который венчает копия Знамени Победы). Общая площадь музея - 15 тысяч квадратных метров. Новое здание музея оборудовано мультимедийными комплексами - плазменными экранами, инсталляциями.

Обед.

Свободное время. Ночлег.

	3 день

	Завтрак. Выезд в Мир. Экскурсия в «Мирский замок» - памятник оборонного зодчества Беларуси (XVI в.), внесенный в каталог мирового культурно-исторического наследия ЮНЕСКО, выдающееся произведение белорусского зодчества. Взору откроется богатый дворец эпохи средневековья, своей монументальностью и неприступностью олицетворяющий силу и неограниченную власть феодала. 29 экспозиционных залов, в том числе «Сени», «Столовая изба», «Портретный зал», «Гостиная», «Винные погреба», «Оружейная палата», «Бибилиотека» помогут познакомиться с историей всех владельцев замка, бытом и культурой Великого Княжества Литовского. Спасская часовня - усыпальница князей Святополк-Мирских, Замковая башня.   

Обед. Переезд в Брест (260 км). Размещение в гостинице. Свободное время. Прогулка по главной пешеходной улице города, где на закате можно полюбоваться ежедневной церемонией зажжения ретро-фонарей фонарщиком в форме петровских времен. Ночлег.

	4 день

	Завтрак. Выезд в Беловежскую пущу (50 км), занесенную в Список мирового культурного и природного наследия ЮНЕСКО. Национальный парк «Беловежская пуща» - один из старейших заповедников в мире. Это настоящее чудо света. По числу видов растений и животных национальный парк не имеет себе равных в Европе. В пуще обитает самая крупная в мире популяция зубров. Во время экскурсии по парку вы познакомитесь с уникальной природой этого древнего лесного массива, увидите Дуб-патриарх и сосну-великана, проедете по «царскому тракту». 

В Музее природы в Беловежской пуще представлено более тысячи экспонатов. Можно увидеть копытных животных (олень, кабан, косуля, лось), а также хищников (волк, рысь, лисица, куница, барсук, енотовидная собака). На втором этаже – царство птиц, которых в пуще насчитывается около 250 видов. Коллекция дереворазрушающих грибов – одна из самых полных в республике. Рыбы, грызуны, гербарии, энтомологическая выставка (включая коллекцию дневных и ночных бабочек). Впечатление усиливают звуки природы – щебет птиц хрюканье и рев лесных животных, которые сопровождают путешествие по музею. 

Вольеры с животными занимают около 20 га. Здесь можно увидеть рысь, лисицу, косулю, благородного оленя, зубра, волка, лося, дикого кабана, а также енотовидную собаку и пятнистого оленя. Поражает сочетание богатого растительного мира и изумительных ландшафтов.

По желанию (за доплату: 350 рублей - школьники; 400 рублей - взрослые) - посещение резиденции белорусского Деда Мороза, которая принимает гостей круглый год. Уже у самого входа вы попадаете совсем в другой мир, забывая о повседневной суете, полностью погружаясь в сказку. Резиденция включает в себя Дом Деда Мороза с мастерскими, домик Снегурочки, музей детских писем, где хранятся, письма, рисунки и поделки, которые присылают дети со всей страны. На входе гостей встречают два рыцаря: Дуб-Дубович и Вяз-Вязович. Вас проведут по аллее сказок, где представлены скульптуры сказочных героев (Двенадцать месяцев,  Аленушка  и братец Иванушка, Емеля, Белоснежка и семь гномов и многие другие сказочные  персонажи). Есть в царстве Деда Мороза ветряная мельница, перемалывающая плохие поступки, волшебный колодец. Каждый посетитель получает подарок от самого Деда Мороза.

Возвращение в Брест. Обед. 
Обзорная экскурсия по Бресту - одному из старейших городов Беларуси с богатой историей и насыщенной разнообразием событий современностью. Знакомство с культурным  наследием  этого города, его древними храмами  и памятниками: Крестовоздвиженский костел, Площадь Свободы, Свято-Николаевская братская церковь, собор Св.Симеона, театр музыки и драмы, Аллея фонарей и др. 

Посещение мемориального комплекса «Брестская крепость - герой» - одного из знаковых мест Беларуси, которое хранит память о великом подвиге советского народа. Старые строения, руины, скульптурно-архитектурные сооружения: монумент «Мужество» - погрудная скульптура воина, выполненная из бетона, высотой 33,5 м, площадь Церемониалов, штык-обелиск и вечный огонь. Особые эмоции вызывает скульптурная композиция «Жажда» - фигура советского воина, который, опираясь на автомат, тянется каской к воде. 

Посещение Музея обороны крепости или музея «Музей войны - территория мира» на территории крепости (открыт в июне 2014 года). Экспозиция из более чем двух тысяч предметов представлена в восьми залах. В хронологическом порядке прослеживается трагическая судьба защитников крепости. Здесь по максимуму использованы современные музейные технологии (интерактивный экран, электронная книга памяти), и выразительные художественные образы (скульптурные формы, инсталяции).

Свободное время. Переезд в Витебск ночным поездом (20.30-11.30).

	5 день

	Завтрак сухой паек. Прибытие в Витебск в 11.00. 
Обед.

Обзорная экскурсия «По страницам истории тысячелетнего Витебска». Великолепие архитектуры города с более чем тысячелетней историей, сочетающего в себе черты запада и востока. Прекрасно сохранившаяся и восстановленная застройка исторической части города XVIII-XIX веков. Ратуша - символ вольного города, Воскресенская церковь - один из красивейших памятников виленского барокко, величественный Успенский собор, пешеходная улица Суворова, вдоль которой расположены сувенирные лавки, картинные галереи, кафе, трактиры, кофейни. Благовещенская церковь - памятник древнего зодчества XII в. Жемчужина современной архитектуры - Летний Амфитеатр - лучшая концертная площадка Европы, на которой проходит всемирно известный фестиваль искусств «Славянский базар».
Посещение памятных мест, связанных с героической историей города различных эпох: площадь 1000-летия, церковь Святого Александра Невского, памятник Александру Невскому,  памятник героям Отечественной войны 1812 г., Площадь Победы и Мемориальный комплекс в честь советских воинов-освободителей, партизан и подпольщиков Витебщины, парк Победителей, Аллея воинской славы с образцами военной техники разных времен,  памятник Воинам-интернационалистам, памятник Витебским десантникам и др. 

Свободное время. Переезд в Смоленск (120 км).

Отъезд домой в 21.46 поездом № 064Б.


СТОИМОСТЬ ТУРА* для школьной группы (в рос. рублях)**:
	Размещение
	при группе 
15+1
	при группе
20+2
	при группе 
30+3
	при группе 
40+4

	г.Минск - отель линейки «Тайм»2* (трех, четырехместное размещение в комфортабельных двухкомнатных номерах со всеми удобствами);

г.Брест - ведомственная гостиница (номера 2+2; 2+1 с удобствами на блок)
	16 400
	17 000
	14 500
	13 200

	Гостиницы 3* (двухместное размещение в
номерах со всеми удобствами)
	17 200
	17 900
	15 400
	14 100


	В стоимость тура входит:
- транспортное обслуживание по программе комфортабельным автобусом/микроавтобусом;

- проезд поездом Брест-Витебск (плацкарт) (оплата постельного белья - доплата);

- 3 ночлега в гостиницах выбранной категории;

- питание (5 завтраков, 5обедов);


- обзорные экскурсии по Смоленску, Минску, Хатыни, Миру, Бресту, Беловежской пуще, Брестской  

   крепости, Витебску;

- входные билеты в музеи по программе;

- услуги аттестованных экскурсоводов. 


Доплата за взрослого (не являющегося сопровождающим) - 700 руб.

*при безналичном расчете - плюс 3% к стоимости тура
