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  Рождественский тур  
КРАЙ СКАЗОК И ЛЕГЕНД  
ВИТЕБСК - ПОСТАВЫ - ВИТЕБСК             
Даты выезда: 22.12.2018, 05.01.2019
	1 дн
	Выезд из Витебска. 

Прибытие в Поставы (250 км).

Обзорная экскурсия по г. Поставы. Город с удивительной историей покорит вас размеренностью провинциальной жизни, великолепием творений итальянского архитектора Джузеппе де Сакко и удивительным гостеприимством жителей города. 
Легенды и быль рода Тызенгаузов. Дворцово-парковый ансамбль Тызенгаузов - памятник архитектуры классицизма конца XVIII - начала XIX вв. очарует вас своей удивительной историей. Вы сможете ощутить дух той эпохи, посетив обширную музейную экспозицию в подвалах дворца. 

Сказки «Старога млына». В доме ремёсел «Стары млын» возрождаются аутентичные белорусские ремесла. Здесь вам поведают о тайнах ткачества, соломоплетения, гончарства и мн. др. Вас непременно покорят работы умелых народных  мастеров Поставщины. Приятным бонусом, завершающим посещение «Старого млына», станет участие в лотерее «Каждый билет счастливый».

Волшебное очарование поставских храмов. Как два крыла могучей христианской веры смотрятся в гладь вод Мяделки-реки два великолепных храма: католический костёл Св. Антония Падуанского в неоготическом стиле, построенный архитектором Артуром Гойбелем и Свято-Николаевская церковь XIX в. выполненная в псевдорусском стиле.

Спортивно-туристический комплекс «Озерки». 

 Посещение этого комплекса станет кульминацией вашего увлекательного путешествия.

Новогодняя анимационная программа в «Озерках». Посещение этого комплекса станет кульминацией  вашего  увлекательного путешествия.  Новогодняя анимационная программа “Дзед Бай запрашае на Пастаўшчыну” закружит вас в веселом хороводе. У ворот комплекса долгожданных гостей встретят сам  дедушка  Бай и его подруга тётушка Мария. Легкомысленная Баба Яга, конечно, попробует испортить праздник…  Но добрые сказочные персонажи не позволят случиться такой неприятности.  У Новогодней елки вас ждут игры, песни, пляски, угощение от Деда Бая и море позитивных эмоций. Кроме того, желающие смогут попробовать свои силы на различных аттракционах комплекса (веревочный парк, скалодром, спуск-троллей, мини-гольф, тир и др.).   

 Желаем приятного отдыха и веселых новогодних праздников!
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                                         Стоимость тура на человека:  40  рублей

                                                                            

В стоимость входит:


- транспортное обслуживание по маршруту;


- сопровождение по маршруту;


- экскурсия по Поставам;


- экскурсии  по музею Тызенгаузов и «Старому млыну»,  


  входные билеты





Дополнительно оплачивают:


- новогодняя анимационная программа (взрослые - 15.50 руб.,  


  дети -  13,50 рублей).


          








