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Псков - Печоры - Изборск 

	1 день


	Выезд из Витебска рано утром.

Прибытие в Псков. Обзорная автобусно-пешеходная экскурсия по Пскову. Знакомство с памятниками культового и гражданского зодчества в центре Пскова, с особенностями псковской школы архитектуры, а также экономической и военной историей средневекового Пскова, историей создания псковской крепости.

Осмотр Псковского Кремля - места зарождения города, главного храма Псковской епархии - Троицкого собора, построенного в 1699 г. Довмонтов город с храмами и гражданскими постройками конца XIII века - времени правления князя Довмонта. Покровская башня Псковской крепости.
Обед (по желанию  - от 600 рос. руб.).
Выезд в Печоры - один из древнейших городов Псковской области, западный форпост России, интереснейший памятник градостроительства.
Экскурсия в Печорский Свято-Успенский действующий мужской монастырь, основанный в 1473 году - одна из твердынь русского православия - ни на один день с XV века не прерывал своего богослужения. Сказочен и неповторим облик этого монастыря, расположенного в живописнейшей долине с карстовыми песчаными пещерами. Необычайно живописен архитектурный ансамбль монастыря из храмов XV-XX вв., хозяйственных построек и большой звонницы с набором старинных колоколов.

С 1521 г. псковские купцы Василий и Феодор пожертвовали в монастырь заказанную ими икону Успения Божией Матери, прославившуюся позже многими чудесами. Не раз спасал этот образ саму обитель и г. Псков от врагов. Важная страница истории монастыря связана со старчеством - подвизались тут известные старцы.

Экскурсия в Изборск - один из древнейших русских городов. 
Заповедник «Изборск» представляет собой уникальное сочетание исторических и археологических памятников древнерусского оборонного, культового и гражданского зодчества. С Труворова городища, основанного славянами-кривичами еще в начале VIII века, открывается неповторимый вид на крепость с неприступными валами и стенами,  Изборскую долину - один из немногих природных парков России. Здесь имеется много водных источников, издавна живет поверье, что каждый ключ имеет особую, свойственную лишь ему, чудотворную силу. Один дарует здоровье, другой - счастье, третий помогает в любви. Потому-то и надо испить из всех ключей и умыться в каждом из них, чтобы всего в жизни было в достатке - здоровье, счастье, любовь.

Свободное время. Выезд домой.

Прибытие в Витебск поздно вечером.


Стоимость тура на человека при группе 40+4: 130 рублей
В стоимость входит:

- транспортное обслуживание по программе;
- сопровождение по маршруту;
- экскурсии по Пскову, Изборску, Печорскому Свято-Успенскому монастырю.
Дополнительно оплачивается:

- входные билеты в Изборскую крепость - 100 руб. с чел.;
- обед (по желанию) - от 600 руб. с чел.
