ТРИ НЕЗАБЫВАЕМЫХ ВЕЧЕРА В ПРЕДПРАЗДНИЧНОЙ МОСКВЕ
МОСКВА - ЗОЛОТОЕ КОЛЬЦО  
без ночных переездов
	1 дн

22.12.2018
	Выезд из Минска (в 06.00**). Транзит по территории Беларуси и России (~ 700 км). Прибытие в Москву вечером. Размещение в гостинице.  Ужин в ресторане русской кухни (доп. плата). Экскурсия «Огни праздничной Москвы» - это уникальная возможность открыть для себя Москву с неожиданной стороны. Экскурсия по вечерней праздничной Москве позволит в полной мере оценить великолепие российской столицы, её сказочную, удивительную и непередаваемую новогоднюю атмосферу. В новогодние праздники Москва сбрасывает с себя суету буднего дня, она преображается, озаряя свои дома, улицы, храмы, миллионами новогодних огней. А история российской столицы, полная тайн и легенд, представляется более загадочной, нежели днем. Прекрасны предпраздничными вечерами центральные улицы и площади Москвы - Красная площадь - Кремлевские башни, Александровский сад, собор Василия Блаженного, Старый и Новый Арбат, Кузнецкий мост и пр. Москва - город, не скупящийся на праздничное настроение. Возвращение в гостиницу. Свободное время. Ночлег.

	2 дн

23.12.2018
	Завтрак. Загородная поездка по городам Золотого Кольца - Сергиев-Посад и Александров. Переезд в Сергиев Посад (80 км). Обзорная экскурсия по Свято-Троицкой Сергиевой Лавре. Знакомство со святынями, архитектурой и достопримечательностями одной из самых знаменитых русских обителей, крупнейшим центром русской духовной культуры и просвещения. Белокаменный Троицкий собор, Успенский собор (1559-1585), созданный по повелению царя Ивана Грозного. Храм в честь прп. Сергия с Трапезной палатой (1686-1692). Переезд в Александров (40 км). Обзорная экскурсия по Александровскому кремлю, резиденции первого русского царя Ивана Грозного. Знакомство с экспозицией “Государев двор в Александровской слободе”, домовым храмом и дворцовыми палатами царя Ивана IV, средневековыми подвалами, экспозициями “Александровская Слобода. Легенды и были” и "Александровская Слобода XVII-XVIII веков. Успенская обитель". Чаепитие в русской традиции. Интерактивная программа «Выбор царской невесты». Красивейшая легенда о средневековых смотринах русских красавиц, проходивших в Слободе пять веков назад, оживает в исполнении самих туристов, переодетых в стилизованные костюмы. Возвращение в Москву. Посещение обзорной площадки, расположенной на Останкинской башне*. Ужин*. Свободное время. Ночлег.

	3 дн

24.12.2018
	Завтрак. Экскурсия по территории Кремля: Злaтoглaвыe Блaгoвeщeнcкий, Apxaнгeльcкий и Уcпeнcкий coбopы, Пaтpиapшиe пaлaты, цepкoвь Pизoпoлoжeния, Гpaнoвитaя пaлaтa, кoлoкoльня Ивaна Beликого, Tepeмнoй двopeц, Apceнaл, Ceнaт, Бoльшoй Kpeмлeвcкий двopeц и Opyжeйнaя пaлaтa. Mocкoвcкий Kpeмль - глaвнaя дocтoпpимeчaтeльнocть cтoлицы Poccии, имeющaя бoльшyю иcтopичecкyю, apxитeктypнyю и oбщecтвeннo-пoлитичecкyю цeннocть. Судьбы России решались здесь много веков подряд, вершатся и сейчас. Обзорная автобусно–пешеходная экскурсия «Дорогая моя столица»: Садовое кольцо, Воробьевы горы, мосты через Москву - реку, Триумфальная площадь, Тверская улица, Пушкинская площадь, Театральный проезд, Красная площадь, Храм Христа Спасителя, Новодевичий монастырь, Поклонная гора, Кутузовский проспект, Москва-Сити. Свободное время для посещения музеев Москвы. Театральный вечер. Посещение одного из театров по заранее заказанным билетам* - "Московская оперетта", Малый театра и др. Ночлег.

	4 дн

25.12.2018
	Завтрак. Освобождение номеров. Посещение торгового центра (4 часа). Отправление в Минск. Прибытие вечером.


СТОИМОСТЬ ТУРА: 185 евро

Оплата в белорусских рублях по курсу НБ + 3%
	В стоимость тура входит:

- проезд в комфортабельном автобусе;

- проживание в отеле 3* в 2-3-местных номерах с удобствами; 

- питание - 3 завтрака; 

- экскурсионное обслуживание по программе.
	Дополнительно оплачивается:

- медицинская страховка; 

- входные билеты во все платные объекты показа по программе;

- наушники; 

- другие виды размещения или питания;

- посещение объектов, не входящих в стоимость программы тура и др.  

  доплаты.


ИНФОРМАЦИЯ ПО ДОПЛАТАМ: 
· посещение смотровой площадки на Останкинской башне - 1 000 рос. руб.;

· доплата за ужин в ресторане Седьмое небо (на Останкинской башне) - 1 500 рос. руб.;

· посещение театра - цена по запросу;

· ужин в ресторане русской кухни - 1 500 рос. руб.;

· Экскурсия по территории Московского Кремля - 1 100 рос. руб.

*дополнительные оплаты, ** уточняется дополнительно

