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СМОЛЕНСК - ТАЛАШКИНО
Гарантированные даты: 11.06; 09.07; 13.08.2022

	1дн
	Переезд из Витебска в Смоленск (125 км).

Обзорная экскурсия по Смоленску, отличающемуся особым уютом и теплотой. Здесь, на западных рубежах России по-особенному воспринимаются многие страницы русской истории. 
Смоленская крепостная стена, выдающееся оборонительное сооружение конца XVI - начала XVII веков. Подъем на Соборный холм - культовый и административный центр города со времен Владимира Мономаха. Свято-Успенский кафедральный собор - жемчужина русской архитектуры XVII-XVIII веков, в котором хранится одна из самых главных и наиболее почитаемых русских святынь - Чудотворная Смоленская икона Божией Матери «Одигитрия».  Храм Петра и Павла - самое древнее из сохранившихся сооружений в Смоленске. Прогулка по скверу Героев, памятник, посвященный героям 1812 года, символизирующий силу и мощь Смоленска – города-щита, хранящего покой всей России.

Посещение Моховой башни Смоленской крепостной стены, принадлежащей к числу малых четырехугольных башен. Музей счастья «Смоленские украсы» представляет уникальную этнографическую коллекцию. В помещениях башни размещена экспозиция «Стрелецкий мир», а прясла, примыкающие к башне, служат для размещения временных выставок. Каждый из трех ярусов башни посвящен отдельной теме. Экспозиция первого этажа рассказывает о матери-земле как начале всего живого и женском начале крестьянского мира. Второй этаж – «мужской». Он раскрывает тему огня, борьбы и созидания. Третий ярус повествует о народном календаре и обрядах, связанных со временами года.

Выезд в Талашкино (18 км) - имение известной меценатки М. К. Тенишевой, коллекционера и художницы, создавшей художественный центр, получившего европейскую известность. Художественные мастерские - вышивальные, резные и керамические. Сказочный «Теремок», возведенный по проекту Малютина, и усыпальница семьи Тенишевой - церковь Святого Духа. Над входом в церковь сохранилась великолепная мозаика «Спас Нерукотворный», созданная Н. Рерихом.

Интерактивное занятие в сельскохозяйственной школе М.К.Тенишевой «Нескучные уроки».

Экскурсанты вспомнят, что такое «История старославянской азбуки» и «Весёлая арифметика», смогут сравнить свои знания о различных алфавитах и видах письма, перенесутся на столетия назад, а также попробуют писать буквы кириллического алфавита, используя перьевые ручки и настоящие чернильницы!

Возвращение в Витебск.


Стоимость тура: 45 руб.
	В стоимость входит:

- транспортное обслуживание по программе  

  комфортабельным автобусом;

- обзорные экскурсии по программе; 

- интерактив в Талашкино;

- сопровождение по маршруту квалифицированным  

  экскурсоводом.

	Дополнительно оплачивается:

- входные билеты в музеи;

- Моховая башня - 150 рос. руб.; 

- входные билеты в Сказочный теремок,  

  Усыпальницу;

- интерактивное занятие в школе М.К. Тенишевой – 

  450 рос. руб. (взрослые),150 рос. руб. (дети);

- обед (по желанию) - от 450 рос. руб.


