МИНСК - СТРОЧИЦЫ

	1 день
	Выезд из Витебска рано утром. Приезд в Минск (288 км).
Обзорная автобусно-пешеходная экскурсия по Минску - столице Республики Беларусь. Троицкое предместье- исторический центр старого города со старинными, будто игрушечными домиками XVIII - XIX веков, Верхний город с Ратушей и кафедральным собором Святого Духа. Живописные изогнутые улочки, уютные кафе, дома ремесленников, галереи художников. Костел Св.Девы Марии, торговые ряды, древняя Немига. Остров скорби и слез в  излучине реки Свислочь и мемориальный комплекс «Сынам Отечества». Динамичный современный облик Минска. Уникальная знаковая архитектура главной улицы - памятника градостроительного искусства XX века - проспекта Победителей. Площадь Победы и Национальная библиотека, включенные в список наиболее выдающихся архитектурных строений современности.  
Обзорная экскурсия по библиотеке. Во время экскурсии можно посетить музей книги (по желанию за доплату), познакомиться с историей, информационными ресурсами, техническим оснащением, технологией обслуживания, архитектурными особенностями и художественным оформлением Национальной библиотеки, ее функциями как информационного центра. Подъем на обзорную площадку, где посетители получают возможность полюбоваться видом г. Минска с высоты более 73 м. 
Переезд в Строчицы (20 км).
Посещение  Белорусского государственного музея народной архитектуры и быта Строчицы. Белорусский государственный музей народной архитектуры и быта сохраняет и демонстрирует традиционные памятники белорусского деревянного народного зодчества XVIII - начала ХХ вв. под открытым небом в естественной природной среде. Музей занимает территорию 151 га и расположен в 4 км от г. Минска в поймах рек Птичь и Менка. Сегодня в музее функционируют 3 сектора: “Центральная Беларусь”, “Поднепровье” и “Поозерье”. Каждый из них представляет фрагмент типичного данному региону поселения конца ХIХ - начала ХХ вв. с характерной застройкой. В данное время экспозицию презентуют более 25 памятников белорусского народного зодчества конца XVIII - начала ХХ вв. Среди них культовые (церкви, звонница, часовня), общественные (общественный амбар, здание народного училища), производственные (кузница, мельницы) и комплексы крестьянских усадеб. В памятниках восстановлены традиционные интерьеры. Завершенный вид экспозиционным секторам придают малые архитектурные формы: ограды различных типов, колодцы и др., а также зеленые насаждения. В коллекциях музеях хранится более 23000 единиц хранения.
По желанию можно посетить:
- «Камаедица» - экскурсия с интерактивными элементами (март-май). Посвящена утраченной народной традиции поклонения наших предков медведю – батюшке. Экскурсия проводится по сектору «Поднепровье», включает знакомство с «усадьбой пасечника» и уникальной выставкой «Пчеловодство на Беларуси». Среди экспонатов - колоды, ульи, медогонки и многие другие приспособления пчеловода. Экскурсия сопровождается подвижной развлекательной программой, игрой, живой народной музыкой и дегустацией меда.
- Квест «Зачараваная веска» (май-сентябрь) Подвижная игра - поиск. Персонажи - Зялярка, Баба Гэля, Корчмарь, Мужик Демьян загадывают загадки и дают задания.

 - «Вандроука у мiнулае» - экскурсия с интерактивными элементами. Во время экскурсии посетители путешествуют по музейному селу и знакомятся с памятниками и их интерьерами, после чего играют в традиционные игры и танцуют под аккомпанемент живой народной музыки. В маршрут включены: униатская Свято-Покровская церковь XVIII века, общественный амбар для хранения запаса продуктов на случай неурожая XIX века, кузница, школа и гумно начала XX века. В экскурсию также входит показ комплексов трех крестьянских усадеб.
- «Дзiвосны свет народной фантаii» - экскурсия с интерактивными элементами. Знакомство детей и взрослых с персонажами белорусской мифологии и жителями необычного села произойдет во время экскурсии. Посетители встретятся с Домовым, Жижелем, Мельником, Знахаркой и другими персонажами. Кульминацией путешествия будет хоровод и живая народная музыка.
- Музей древнебелорусской культуры (г. Минск). В основу музейного собрания положены коллекции, собранные на протяжении многих лет сотрудниками Института искусствоведения, этнографии и фольклора им. К.Крапивы в ходе искусствоведческих и этнографических экспедиций по территории всей Беларуси. В нем представлены материалы 14 крупных коллекций, которые насчитывают около 30 тысяч единиц хранения основного, научно-вспомогательного и экспериментально-реставрационного фондов. Собрания музея рассказывают об основных вехах исторического развития искусства, материальной культуры белорусов, о наиболее значимых памятниках культуры от каменного века до конца ХХ столетия: сакральная живопись (иконы и алтарные картины), скульптура и декоративная пластика, старопечатные издания, произведения декоративно-прикладного искусства (посуда, ткани, оклады), национальный костюм и традиционный текстиль, изразцы и бытовая керамика, музыкальные инструменты, игрушки, орудия труда. Собрание иконописи - крупнейшее в республике. В него входят иконы XVI-XIX вв., которые отражают важнейшие этапы становления и развития белорусской национальной школы сакральной живописи.
-  «Галерея Мастацтва» г. Минск. В галерее широко представлена станковая живопись известных белорусских художников ХХ - начала ХХI века, среди которых как классики современного белорусского искусства, так и начинающие молодые авторы, сумевшие заявить о своем творчестве не только в нашей стране, но и на зарубежной арене. Экспонируемые живописные работы, выполненные в технике масла, акрила, акварели и иных смешанных техниках, целостно демонстрируют стилевое разнообразие современного живописного искусства Беларуси.
Выезд домой. Приезд в Витебск поздно вечером.


                    Стоимость тура на человека при группе 40+4  - 45  рублей
В стоимость входит:

- транспортное обслуживание по программе;

- сопровождение по  маршруту;

- обзорная экскурсия по Минску иБелорусскому  государственному музею народной архитектуры  

  и быта Строчицы
Дополнительно оплачивается:

-  входные билеты в музей 
