- «Ушачский музей народной славы имени Героя Советского Союза 
В. Е. Лобанка». В 1968 году основан Ушачский музей народной славы, а в 1999 г. ему было присвоено имя Героя Советского Союза В.Е. Лобанка. Музей имеет 4 экспозиционных зала, освещающих историю партизанского движения в годы Великой Отечественной войны, партизанскую картинную галерею и выставочный зал. В экспозиции музея собраны материалы об историческом прошлом Ушачи, о революционных событиях 1917 года, гражданской войне, коллективизации, репрессиях 30-х годов, начале партизанского движения в крае и борьбе партизан и населения Ушачской партизанской зоны с немецко-фашистскими захватчиками в годы Великой Отечественной войны. Сберегаются именное оружие дважды Героя Советского Союза И.Х. Баграмяна, листовки, документы, личные вещи партизан, материалы об обороне партизанской зоны во время карательных экспедиций фашистов "Котбус", "Ливень", "Праздник весны", о трагедии партизан и мирного населения зоны во время карательной экспедиции гитлеровцев в 1944 году. В возобновленной партизанской картинной галерее, действовавшей зимой 1942-1943 гг. в штабе партизанской бригады "Дубова", экспонируются картины, рисунки, гравюры, акварели и сатирические антифашистские плакаты, личные вещи партизан-художников Н.Т. Гутиева, Н.И. Обрыньбы.

- Мемориальный комплекс "Прорыв". Полоцко-Лепельская партизанская зона - одна из самых крупных партизанских зон в Республике Беларусь, которую по праву можно назвать Партизанской республикой со столицей в г.п. Ушачи. Непокорённый край охватывал территорию более 3-х тысяч квадратных километров, где располагалось 1220 населенных пунктов, проживало около 80000 мирных жителей. 11 апреля 1944 года началась одна из самых значительных за всю историю Великой Отечественной войны карательная операция. 25 суток шли тяжелые неравные бои. В ночь с 4 на 5 мая партизаны осуществили легендарный прорыв огненного кольца, вышли из окружения и вывели 15 тыс. человек мирного населения. Летом 1974 года на месте прорыва блокады партизанами был воздвигнут мемориальный комплекс

«Прорыв» - памятник партизанской славы. Основным элементом мемориального комплекса являются глыбы-пилоны, которые символизируют 60000 немецко-фашистских войск, которые должны были навсегда огнём и свинцом уничтожить партизанскую республику.

Новым элементом мемориального комплекса является импровизированная «Партизанская деревня», посетив которую Вы сможете познакомиться с бытом партизан Ушачи, побываете в партизанских землянках, сможете сфотографироваться с атрибутами военного времени. Ещё одним новшеством мемориального комплекса является выставка военной техники, которая особенно интересна будет детям.


- филиал «Усадьба-музей В.В. Быкова», основанный на родине народного писателя Беларуси Василя Быкова в Ушачском районе. Усадьба «Бычки», окутанная духом белорусского крестьянского быта, дает возможностью соприкоснуться с историей жизни величайшего белорусского писателя. Музей-усадьба находится в восстановленной усадьбе семьи Быковых. На территории усадьбы - дом, где прошло детство писателя, хлев, гумно. В доме этнографично-бытовая экспозиция, где представлены предметы домашнего обихода семьи. Экспозиция усадьбы представлена не только предметами быта семьи Быковых, но и документальными свидетельствами: фотографиями и письмами писателя с фронта.

