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                          ВИЛЬНЮС - ТРАКАЙ - КАУНАС
	1 дн

	Выезд из Витебска в Литву в 00 часов (360 км). Прибытие в Вильнюс утром. 
Автобусно-пешеходная экскурсия по столице Литвы - старинному городу Вильнюсу. Во время экскурсии Вы осмотрите Кафедральную площадь и территорию вильнюсских замков, готический ансамбль костёлов св. Анны и бернардинцев, Ратушную площадь, ансамбль Президентуры, костёл св. Петра и Павла, центральную улицу города - проспект Гедиминаса. Выезд в Тракай. Экскурсия в Тракайский замок, который сегодня стал «туристическим брендом» Литвы, известным далеко за ее пределами. Крепость Тракай на воде возвышается на одном из многочисленных островов озера Гальве. Замок строился как оборонительная цитадель, использовался как тюрьма, а в XVII в. был совершенно запущен. Зато сейчас островной замок (единственный во всей Восточной Европе) - один из наиболее посещаемых историко-архитектурных памятников Литвы. С 1962 г. здесь находится Исторический музей, проходят республиканские мероприятия, фестивали и концерты (билет 6 €). Возвращение в Вильнюс. Размещение в отеле. 
Свободное время. Возможность посетить телебашню с рестораном «Млечный путь»,  расположенную на высоте 165 метров. С такой высоты открывается великолепный вид на город (входной билет на башню - 6 евро).

	2 дн

	Завтрак. Выезд в Каунас. Каунас - бывшая столица и второй по величине город Литвы, Каунас вобрал в себя архитектурные особенности нескольких эпох. Каунас отличается компактным и хорошо сохранившимся Старым городом со множеством ценных культурных и архитектурных памятников - Каунасский замок, Каунасский Благовещенский собор, Президентский дворец, Ратушная площадь, Костел Витаутаса  Великого (старейший и ценнейший костел Каунаса), Костел Воскрешения Христа Костел Воскрешения Христа, гробница святого Франциска Ксаверия и монастырь иезуитов, церковь Святой Троицы. 

Посещение торгового центра «АКРОПОЛИС» в Каунасе.
Отъезд домой. Прибытие в Витебск ночью.


СТОИМОСТЬ ТУРА: 70 евро  + 50 бел. руб. 
(оплата в белорусских рублях по курсу НБ + 2%)
	       В стоимость тура входит:
- проживание (1 ночь); 

- завтрак в отеле;

- экскурсионное обслуживание по программе  

  без входных билетов;
- сопровождение по маршруту
	
	         Дополнительно оплачивается:
- входные билеты;
- услуги визового центра - 15 евро;
- медстраховка;
- консульский сбор


          В свободное время возможно посещение Национального художественного музея Чюрлениса (вх.билет-   4- 6евро). Открыт в начале XX века. Это крупнейший художественный музей в Литве до сих пор. Экспозиция его состоит, конечно, из замечательных работ литовского композитора и художника М. К. Чюрлениса. Но кроме них здесь собраны произведения искусств и других авторов, самые ранние из которых датированы XVI веком.
           В свободное время возможно посещение музея чертей в Каунасе. Единственный во всем мире музей чертей находится в центре Каунаса. Собирать фигурки и изображения чертей начал художник Жмуйдзинавичюс. Его коллекция первоначально стала основой музейной экспозиции. Сейчас музей владеет более чем 3000 экспонатов: это скульптуры, открытки, фигурки и картины, изображающие дьявола или чертей (входной билет -2 €).
Туристическая фирма «ИЛВА»

210026. Витебск, ул. Ленина, 53

+375 212 64-44-45; +375 212 64-44-41 (факс);

+375 (29) 895-95-05; +375 (44) 590-80-50
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