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ВОЛШЕБСТВО ГРУЗИНСКОЙ ВЕСНЫ 
Тбилиси - Кахетия (Сигнаги, Бодбе, Гурджаани) - Мцхета - Ананури - Тбилиси
	06.03.2015
	Вылет из Минска в 23:50.  

	07.03.2015
	Прибытие в Тбилиси. Трансфер и размещение в отеле. Отдых после перелета. Завтрак. Выезд на экскурсию по Тбилиси, на которой Вы увидите крепость Нарикала (XVI-XVII в.), церковь Метехи, мост Мира (современный стеклянный  и очень необычной формы мост через р. Куру), собор Самеба («Пресвятая Троица») - главный собор православной церкви (1995-2004 гг.), возвышающийся на холме св. Ильи и построенный на пожертвования граждан Грузии. Мтацминда - святая Гора или Гора Давида, названа так в честь св. апостола Давида, жившего отшельником в пещере на ее склоне. Здесь находится Пантеон - некрополь, в котором похоронены многие известные писатели, артисты, ученые и национальные герои Грузии. Факультативно (по желанию и за доплату 35$ с человека) возможна экскурсия с дегустацией на завод шампанских вин «Багратиони 1882».  Прогулка по пешеходным улицам Тбилиси - Шарден и  Леселидзе. Свободное время в городе. Ночлег в отеле.

	08.03.2015
	Завтрак. Выезд в Восточную часть Грузии - Кахетию, где находятся самые известные виноградники страны, насчитывающие около 500 сортов. Переезд в  Сигнахи - город любви. По дороге посещение монастырского комплекса св. Георгия - Бодбе. Бодбийский женский монастырь IV в. - обитель, где покоится св. Нино, просветительница и покровительница Грузии. Монастырь основан сразу после ее кончины - в первой половине IV в.  В окрестностях монастыря бьет чудотворный источник, возникший по молитвам святой Нино. Посещение города Сигнаги, который находится на одной из горных вершин Алазанской долины. Прогулка по городу, обнесенному двойной крепостной стеной с 28-ю башнями и оформленному в южно-итальянском стиле с грузинскими элементами. Еще Сигнаги назвали городом любви и открыли там круглосуточный загс, что прибавило городу еще большую популярность среди туристов. Переезд в Гурджаани. Посещение Гурджаанского винного дома. Винодельня, которая находится в этом доме, была основана в 1864 г. Здесь Вы  узнаете, как изготавливают домашние вина и как заливают их в глиняные кувшины, именуемые квеври.  Вы увидите, как изготавливают грузинскую водку «чача» и местный деликатес под названием «Чурчхела», выпекают кахетинский хлеб «Дедас пури» (материнский хлеб) и  готовят «хинкали». Затем всех гостей ожидает настоящее грузинское застолье с грузинскими блюдами, вином и в сопровождении фольклорного ансамбля. Вечером возвращение в Тбилиси. Ночлег в отеле.

	09.03.2015
	Завтрак. Свободное время в городе. Ночлег в отеле.

	10.03.2015
	Завтрак. Отправление  в  Мцхета (Второй Иерусалим) - древнюю столицу Грузии. Городу более 2500 лет и он целиком находится под охраной ЮНЕСКО. Монастырь Джвари (VI в) - храм Креста, построенный на месте воздвижения первого деревянного креста - символа новой веры - святой равноапостольной Ниной. Собор Светицховели (XI в.) - кафедральный собор в честь 12 апостолов - известен всему православному миру, как место, где хранится одна из величайших святынь - Хитон Христа, снятый со Спасителя перед самым Его распятием. В Светицховели ещё происходило коронование и венчание грузинских царей. Монастырь Самтавро, здесь покоятся св. царь Мириан и св. царица Нана, принявшие вместе со всей Грузией христианство в 324 г. и где до сих пор цветет ежевичный куст со времен Св. Нино. Выезд в село Чардахи с посещение марани  (винного домашнего погреба) и крестьянской семьи, где пройдет дегустация грузинских вин и чачи домашнего производства с крестьянским грузинским обедом. 

Проезжая по Военно-Грузинской дороге, которую начали строить еще в конце XVIII в., вы посетите крепость Ананури (65 км от Тбилиси). Крепость была построена в XVI в. и представляла собой резиденцию арагвийских феодалов - правителей этого края. С крепости открываются чудесные пейзажи на реку Арагви и живописное Жинвальское водохранилище. Здесь можно попробовать минеральную воду прямо из источника. Возвращение в Тбилиси. Прогулка  по району серных бань в местечке «Абанотубани», посещение серных бань. Ночлег в отеле. 

	11.03.2015
	Выселение из отеля. Трансфер в аэропорт. Регистрация на рейс. Вылет в Минск в 03:50.


Стоимость формируется!

   В стоимость тура входит: трансфер из аэропорта и обратно; транспортное обслуживание во время тура; проживание в отеле выбранной категории;  все указанные в туре экскурсий; экскурсионное обслуживание согласно программе; входные билеты;  завтраки в отеле; подъемники в Тбилиси; дегустации вина и чачи; серная баня 1 час; торжественное застолье в Гурджаани (обед); обед во Мцхета.

  В стоимость тура не входит: авиаперелет Минск-Тбилиси-Минск, туристическая услуга, медицинская страховка, дегустация вин и чачи на заводе шампанских вин «Багратиони 1882», личные расходы.
